

## □ 联友联络

导,天津校友会领导,东丽区领导,特邀葫芦岛、德州市、华明工业园领导及签约入驻工业园企业代表等 300 余人参加了仪式。

天津校友会名誉会长、原副市长梁肃,名誉会长孙恺尧、冯兆一,天津校友会会长、工程院院士陈念念,副会长王黎明,秘书长郝玉林,副秘书长彭程、段明焯、刘晓亮、任凯,常务理事、理事及校友肖连望、梁全民、李国祿、杨敬钰、丁保庚等 30 余人参加了活动。

50 多位与校友会合作的企业代表参加了工业园落成和天津校友会入驻仪式。10 家成功签约入驻工业园企业中首创爱华市政工程有限公司、光谷茂和激光技术有限公司是校友会重点合作企业。

清控科创控股股份有限公司董事长兼总裁秦君女士在仪式上致欢迎辞。校友总会郭樑秘书长参加了活动并讲话。清华科技园天津分园二期项目的落成和校友会的入驻,对推动东丽区的经济社会发展和促进校友会工作具有重要的意义。

(天津校友会)

### 贵州校友会参与主办贵州高新技术产业发展系列活动

8 月 22 日,贵州省委统战部、清华企业家协会、贵州校友会、贵阳国家高新区管委会、贵州省留学人员联谊会联合主办了“贵州高新技术产业发展系列活动”。

活动启动仪式在金阳世纪金源大饭店举行,贵州理工学院院长龙奋杰校友主持仪式。贵州省委常委、省统战部部长刘晓凯校友致开幕辞,贵州校友会会长伍祥华致欢迎辞,TEEC 主席李泉生代表清华企业家协会讲话。

在本次活动中,贵阳国家高新区和 TEEC 签署了智库合作协议,清华控股和贵阳国家高新区签署了战略合作协议;还举行了贵阳国家高新区聘请产业发展顾问仪式,摇篮计划贵州行动启动仪式;开展了“贵山、贵水、贵州,创新、创意、创造”主题论坛活动。

乘着国家进一步促进贵州经济社会又好又快发展的东风,贵州与清华大学的合作日益紧密。今年 5 月,贵州省人民政府与清华大学签署了战略合作协议。贵州省委统战部、清华大学贵州校友会邀请了清华企业家协会的校友走进贵州,这些举措,就是要充分发挥贵州校友会的纽带和桥梁作用,促进清华与贵州的深入交流合作。

(贵州校友会 周琳琳)

### 广州校友会喜迎 2013 届新校友

9 月 8 日中午,广州校友会在中山大学迎接了一百多位 2013 年毕业来穗的新校友。广州校友会石安海会长、列增彪秘书长以及中山大学党委书记郑德涛等多位学长出席会议。

石安海会长讲述了他当年刚到广州、踏入社会的情景和感想。他说,广州是我国发展的前沿地带,很多政策都是从广东开始试行,这里有文化的积淀,有向前冲的动力,这里是大家发挥聪明才智、创业的好地方。学校是学习的地方,工作岗位才是个人发挥、实现自我价值的地方。大家要向身边的同事学习,尽量缩短适应的过程,希望大家若干年后能在南粤大地上成就一番事业。郑德涛书记也在会上跟学弟、学妹们分享了他广州生活、工作的心得体会。他说,广东的文化有其特殊性,希望大家能多去了解,空闲的时候学一

点粤语，为更好地适应环境、融入广州打下良好的基础。

“迎新”是广州校友会每年的主要活动之一，旨在为校友们搭建一个相互认识、相互交流的平台。除此以外，广东校友会还有篮球队、足球队、羽毛球队、高尔夫球队、登山队等体育活动小分队，定期组织赛事。

(广州校友会)

### 江西校友会教师节、重阳节 举行校友座谈会

9月12日，江西校友会组织部分教师校友在动漫学院举行教师节座谈会，近20位教师校友到会。邵建生学长代表黄代放会长在座谈会上致欢迎辞，动漫学院陈典港老师介绍了动漫学院情况。与会校友积极发言，对校友会提供交流平台表示感谢。座谈会后，老会长沃祖全与参会校友共进午餐。

10月12日，江西校友会组织部分在昌老校友在泰豪达仁农庄举行重阳节座谈会，参会老校友近20位，其中两位来自天津的老校友及名誉会长沃祖全到会。

座谈会首先由农庄钟经理致欢迎辞，并介绍了农庄养殖及种植的规模情况。与会校友畅谈了退休后的生活，王平学长还将自己养老的规划传授给大家，与会老学长们欢聚一堂，气氛热烈，随后老学长们参观了农庄并在农庄共进午餐。

(徐军梅)

### 四川校友会向省理科状元颁发 “清华先锋奖学金”

10月14日，四川校友会会长颜家瑾，常务副会长、四川先锋企业集团董事长费

永刚为2013年四川省高考理科状元、刚考入清华的郭怡辰校友颁发了“清华先锋奖学金”。颁奖典礼在成都七中嘉祥外国语学校大操场隆重举行，嘉祥七中全校师生共同见证了这一神圣的时刻。常务副会长费永刚代表四川校友会向2010级郭怡辰同学的家长颁发了5万元的奖学金。随后，费永刚校友发表了热情洋溢的讲话，他带领大家一同追忆了清华大学四川校友的光荣事迹，谈到了嘉祥与清华的不解之缘，预祝嘉祥在明年的高考中获得更优异成绩，有更多的同学考入清华。

四川校友会“清华先锋奖学金”的设立，旨在鼓励青年朋友们，专心学习、全面发展，帮助更多优秀青年进入清华、报效祖国。

(四川校友会)

### 纽约校友会与三校校友会 联合举办联谊活动

大纽约地区清华校友会、南开大学校友会、天津大学校友会和天津医科大学校友会，于2013年7月27日在高地公园市联合举办首次夏季联谊野餐烧烤活动，吸引四校近400名校友及亲友参加。

大纽约地区清华校友会会长仰文奎、天津大学校友会副会长颜为民、天津医科大学校友会会长徐延申、南开大学校友会会长李丹分别在会上讲话。他们说，清华、天大、南开三校缘分很深，许多知名教授都曾任教三校，学校之间的联系非常紧密，三校学生彼此十分熟悉。坐落天津市中心和平区的天津医科大学西院也与南开、天津大学毗邻，彼此之间多有互动，此次活动，相信能让许多老校友共同追忆当年的青春岁月，让新校友彼此认识。

活动现场气氛欢快温馨，与会者有年